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ATA DA QUARTA SESSÂO ORDINÂRIA DA SEGUNDA SESSÂO LEGISLATIVA DA DÉCIMA
SEGUNDA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO DO

SUL.

Aos quinze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e quarenta e dois minutos,

no Plenario Deputado Jülio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Gerson Claro e secretariada pelos

Deputados Coronel David e Pedro Kemp, primeiro e segundo secretârios, verificada a presença dos Deputados e

constatada a existência de nümero legal, foi aberta a Sessâo Ordinriria. PEQUENO EXPEDIENTE - Lida e

aprovada a Atade nümero quatro da Terceira Sessâo Ordinâria. Pelo Senhor primeiro secretario foram lidos os

seguintes expedientes: Oficios no' 168.0.073.0019124, 168.0.073.0020124 e 168.0.073.0021124 do Tribunal de

Justiça de Mato Grosso do Sul; Oficio n" 2.480123 do Ministério dos Transportes; Oficio n' ll9l24 do Ministério

pûblico de Mato Grosso do Sul; Ofîcio no 01389741331005642123 daDefensoria Püblica de Mato Grosso do Sul.

SEG1INDA PARTE DO PEQUENO EXPEDIENTE - Usaram da palavra os Deputados Caravina, Lia

Nogueira, Pedro Kemp, Coronel David, Antonio Yaz,Zecado PT, Pedrossian Neto, Junior Mochi. Sobre a mesa

proposiçôes apresentadas pelos Deputados Zé Teixeira e Rafael Tavares. GRANDE EXPEDIENTE - Nâo

houve oradores inscritos. ORDEM DO DIA - Foram retirados de Pauta. Foram aprovadas em discussâo ûnica

e votaçâo simbdlica as seguintes proposiçôes: Requerimento de Moçâo de Pesar de autoria do Deputado

Marcio Fernandes endereçada aos familiares de Maria Isabel de Mattos Netto. Requerimento de Moçâo de

Congratulaçâo de autoria da Casa endereçada ao excelentissimo ex-govemador Reinaldo Azambuja por ter sido

agraciado pela Câmara Federal com a concessâo da Medalha do Mérito Legislativo, como reconhecimento pelo

trabalho desempenhado à frente do Poder Executivo do Estado de Mato Grosso do Sul por 8 (oito) anos;

Requerimento de Moçâo de Congratulaçâo de autoria do Deputado Roberto Hashioka endereçada à Tenente-

Coronel Marlise Helena Ribeiro Bemardes Barros, primeira mulher a comandar o maior e mais antigo

grupamento dos bombeiros do Estado, o 1o Grupamento de Bombeiro Militff (GBM), sediado em Campo Grande,

em uma cerimônia marcante, realizada no dia 26 de janeiro de 2024; Requerimento de Moçâo de

Congratulaçâo de autoria do Deputado Roberto Hashioka endereçada à Regina Maria Duarte, por sua eleiçâo à

presidência do Fôrum Nacional dos Conselhos de Trânsito (Focotran), no biênio 202412025; Requerimento de
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Moçâo de Congratulaçâo de autoria do Deputado Lidio Lopes endereçado ao Prefeito de Âgua Clara pelo

aniversilrio do municipio; Requerimento de Informaçôes de autoria do Deputado Zeca do PT; Indicaçôes de

autoriados Deputados JuniorMochi, ZéTeixeira. Joâo Henrique, Antonio Vaz, Pedro Kemp e Marcio Femandes.

EXPLICAÇÂO PESSOAL - Nâo houve oradores inscritos. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente

ence1rou a presente Sessâo. E, para constar, mandou lavrar a presente Ata da Sessâo Ordinrâria que, depois de lida

e aprovada, serâ devidamente assinada. Plenrlrio Deputado Jülio Maia, quinze de fevereiro do ano de dois mil e

vinte e quatro.
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